
VII. LECKE: FELTÁMADÁS, VÍZKERESZTSÉG IMH – Bibliaiskola Nyíregyháza

I. FELTÁMADÁS

A feltámadás abszolút központi helyet foglal el az Evangéliumban. Az 1 Kor. 15:3-4-ben az
Evangélium három központi tartópillérét tárja elénk: 1.“hogy a Krisztus meghalt a mi bűneinkért az
írások szerint”, 2.“És hogy eltemettetett”, 3.”és hogy feltámadott a harmadik napon az írások szerint”
Jézus halála és feltámadása elválaszthatatlanul kötődnek egymáshoz. Ha nem támadt volna fel a
halálból, akkor hasztalan lenne mindaz, amit a kereszten értünk tett: “Ki a mi bűneinkért halálra
adatott, és feltámasztatott a mi megigazulásunkért.” (Róm. 4:25)

1. Jézus feltámadásának valósága

Ő FELTÁMADT!

Jézus feltámadása meglepetésként érte a tanítványokat – egyszerűen nem tudták elhinni az angyal
üzenetét: “Nincsen itt, mert feltámadott!” (Mát.28:1-8; 17; Márk 16:1-13; Luk.24:1-27; Ján. 20:1-10)
Jézusnak több ízben meg kellett jelennie nekik, mielőtt elhitték, hogy nem csak egy szellemet látnak!
(Luk.24:39; Ján.20:24-29) 
Pünkösd napját követően azonban azt látjuk, hogy az apostolok bátran hirdették Jézus feltámadását!
(Csel.2:32; 3:15 stb.)
Az Újszövetség fokozott hangsúlyt fektet arra a tényre, hogy Jézus fizikálisan támadt fel – ez testi
feltámadás volt, nem csupán szellemi – és egy nap nekünk is olyan megdicsőült testünk lesz, mint
Neki! (Fil.3:21) „Ki elváltoztatja a mi nyomorúságos testünket, hogy hasonló legyen az Ő dicsőséges
testéhez, amaz Ő hatalmas munkája szerint, mely által maga alá is vethet mindeneket.”

a) A halál nem tarthatta fogva!

(Csel.2:22-24) “Kit az Isten feltámasztott, a halál fájdalmait megoldván; mivelhogy lehetetlen volt néki
attól fogva tartatnia.”

Miért volt lehetetlen a halálnak fogva tartania Őt? Mert bűntelen volt! Meghalt a mi bűneinkkel és a mi
bűneink miatt, de megsemmisítette a bűn erejét és hatalmát, így nem maradhatott a halálban, hanem
feltámadt. (Róm.6:23; 1Kor.15:55-57)

b) Egy teljesen új kezdet!

Jézus Isten Szellemének ereje által (Róm.8:11) egy megdicsőült testben (Fil.3:21) támadt fel a halálól.
Jézus feltámadása az emberiség történelmében valami teljesen újnak a kezdete: “Ő a kezdet, az
elsőszülött a halottak közül” (Kol. 1:18) Véget vetett a régi, bűnös emberi természetnek az Ő
halálában, és már az Új Teremtés Fejeként támadt fel, újjáteremtve Isten képének hasonlatosságára.

(Ef.4:24) „És felöltözzétek amaz új embert, mely Isten szerint teremtetett igazságban és valóságos
szentségben.”

Amikor mi újjászületünk, Jézus feltámadt életének a részeseivé válunk, új teremtésekké válunk
Őbenne.
(Róm. 8:11) „De ha Annak a Szelleme lakik bennetek, aki feltámasztotta Jézust a halálból, ugyanaz,
aki feltámasztotta Krisztus Jézust a halálból, megeleveníti a ti halandó testeiteket is az ő ti bennetek
lakozó Szelleme által.”

(2Kor. 5:17) „Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az; a régiek elmúltak, íme, újjá lett
minden.”
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2. Jézus feltámadásának győzelme

a) Győzött a halál és a pokol felett!

A kereszten Jézus minden erejétől megfosztotta Sátánt, a halál fejedelmét.
(Zsid.2:14) „Mivel tehát a gyermekek testből és vérből valók, ő is hasonlatosképpen részese lett
azoknak, hogy a halál által megsemmisítse azt, akinek hatalma van a halálon, tudniillik az ördögöt,”

Az Ő feltámadása ennek a győzelemnek a pecsétje és befejezése – “eltörölte a halált, világosságra
hozta pedig az életet és halhatatlanságot” (2Tim.1:10). Most már Jézusnál vannak “a halál és a pokol
kulcsai” (= a hatalom jele) (Jel.1:17-18), és egy nap a halál is eltöröltetik. (1Kor.15:25-26)

b) Győzelemben ment fel a mennybe!

Feltámadása után 40 nappal Jézus győzelemben ment fel a mennybe és az Atya jobbjára ült. (Csel.1:3, 9;
Ef.1:19-20) Ott az egész univerzum és minden létező dolog feletti korlátlan erejű és hatalmú Királyává
és Urává koronáztatott. (Fil.2:9-11; Zsid.2:8-9; Ef.1:21-22)

c) Kitöltötte győzelme erejét a tanítványaira!

A bűn és a pokol minden ereje felett aratott győzelme által Jézus megszerezte a jogot, hogy kitöltse
Szent Szellemét az Őt váró tanítványokra. (Csel.2:33; 1:4-5) Ez számos ószövetségi ígéret
beteljesülése volt, amire a zsidók már több száz éve vártak. (Joel 2:28-29)
Innentől kezdve a tanítványokban az Ő feltámadásának az ereje munkálkodott, amely felruházta őket
erővel, hogy az Ő tanúbizonyságai lehessenek. (Csel. 1:8)

3. Jézussal való egyesülés az ő feltámadásában

a) Vele együtt feltámadni!

Az újjászületés egy szellemi feltámadás! “halottak voltatok vétkeitek és bűneitek miatt…De Isten,
….életre keltett a Krisztussal együtt...és vele együtt feltámasztott” (Ef.2:1, 4-6)

Milyen hatalmas csoda! Jézus feltámadásának az ereje, Isten Szelleme megeleveníti, életre kelti halott
szellemünket és Vele egyesülünk. Ettől a pillanattól fogva tudjuk, hogy az Élő Isten gyermekei
vagyunk, mert az Ő élete van mibennünk. (1Pét.1:3; Róm.8: 9-11, 16)

b) Vele együtt uralkodni!

(Ef.2:6) “És vele együtt feltámasztott, és a mennyekbe ültetett Krisztus Jézusban”

Most már Jézus királyi hatalmában osztozol “Felül minden fejedelemségen és hatalmasságon és erőn
és uraságon és minden néven” (Ef.1:21)

Minden, ami Jézus lábai alatt van, a te lábaid alatt is van! (Ef.1:22) Meg kell tanulnod gyakorolni ezt
az óriási hatalmat, ami már hívőként a tiéd! (Ján.1:12; Luk.10:19)

c) Végső feltámadásunk!

Krisztussal együtt a mennyekbe ültetve Vele együtt örököse vagy az Ő országa minden gazdagságának,
és egy napon te is Vele együtt dicsőülsz meg (Róm.8:17)

Még halandó testben élünk ugyan, de egy napon Jézus feltámadásának az ereje átformálja a testünket,
hogy olyanná legyen, mint az Ő megdicsőült és feltámadt teste. (Fil.3:21; 1Kor.15:50-54) Az lesz a
megváltás munkájának a befejezése. (Róm.8:23-25)
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II. VÍZKERESZTSÉG
Jézus megparancsolta mindazoknak, akik hisznek Őbenne, hogy merítkezzenek be vízbe:

(Mt.28:18-20) “És hozzájuk menvén Jézus, szóla nékik, mondván: Nékem adatott minden hatalom
mennyen és földön. Elmenvén azért, tegyetek tanítványokká minden népeket, megkeresztelvén őket az
Atyának, a Fiúnak és a Szent Szellemnek nevében...”(Mk.16:15-16) „És monda nékik: Elmenvén e
széles világra, hirdessétek az evangéliumot minden teremtésnek. Aki hiszen és megkeresztelkedik,
üdvözül; aki pedig nem hiszen, elkárhozik.”

Jézus parancsa szerint az első gyülekezet mindenkit bemerített, akik megtértek és hittek Krisztusban,
mint Megváltójukban. (Csel.2:37-41; 8:12, 36-38; 9:17-18; 16:31-34)

“Bemerítkezni” “teljes alámerülést” jelent. Amikor valaki megtér a bűneiből és hiszi, hogy Jézus
meghalt érte, sok tanú előtt kell bemeríteni vízbe olyan módon, hogy teljesen víz alá kell meríteni,
aztán felhozni a víz alól.

MI A JELENTŐSÉGE ENNEK A FONTOS CSELEKEDETNEK?

1. A vízkeresztség jelentősége

A győzelmes és szabad keresztény élethez kulcsfontosságú, hogy megértsük a
vízkeresztség/bemerítkezés értelmét!

Az a cselekedet, hogy a víz alá merülünk, majd a víz alól újra feljövünk, azt jelképezi, ami a keresztény
hívővel történt. Pál azt mondja, hogy“Krisztus Jézusba keresztelkedtünk / meríttettünk be”  és ezáltal
teljes mértékben “egyesültünk” Jézussal, eggyé lettünk Vele, és Vele azonosultunk, így mindaz, ami
Jézussal történt az Ő halálában és feltámadásában, ugyanúgy velünk történt! (Róm.6:3,5)

a) Ő meghalt…Én meghaltam Őbenne

(Róm.6:6-7) “Tudván azt, hogy a mi ó emberünk ő vele megfeszíttetett, hogy megerőtelenüljön a
bűnnek teste, hogy ezután ne szolgáljunk a bűnnek: Mert a ki meghalt, felszabadult a bűn alól.”

Ez egy nagyszerű és csodálatos tény: amikor Jézus meghalt a kereszten, én is meghaltam vele együtt.
Ez teljes mértékben Isten cselekedete, amit mi hit által fogadunk el! (Róm.6:11)

b) Ő eltemettetett…Én Vele együtt eltemettettem
Mit tesznek általában egy halott emberrel? Természetesen eltemetik. “Eltemettettünk azért ő vele
együtt a keresztség/bemerítkezés által a halálba:” (Róm.6:4) Ezt a csodálatos tényt jelképezi a
bemerítkező víz alá merítése.

c) Ő feltámadt… Én Vele együtt feltámadtam
A bemerítkező személy vízből való kiemelése a feltámadást jelképezi. Jézus feltámadt a halálból,
legyőzte a bűnt, a halált és a poklot, és a bemerítkezés során én is ebben a hatalmas győzelemben
részesülök! (Róm.6:4) “hogy miképen feltámasztatott Krisztus a halálból az Atyának dicsősége által,
azonképen mi is új életben járjunk.” Én is feltámadtam, hogy egy teljesen új és a bűn felett
győzedelmes életet éljek a Szent Szellem által. (Róm.6:8-10)

d) Ő felemeltetett…Én Vele együtt felemeltettem
Jézus feltámadása után felment a mennybe és az Atya jobbjára ült “Felül minden fejedelemségen és
hatalmasságon és erőn és uraságon és minden néven, mely neveztetik nemcsak e világon, hanem a
következendőben is:És mindeneket vetett az Ő lábai alá...”  (Ef1:21-22) Mivel Vele együtt
feltámadtunk, minket is“együtt ültetett a mennyekben, Krisztus Jézusban.” (Ef.2:5-6) Más szavakkal,
most már Krisztus minden kiváltságának és végtelen hatalmának és erejének a részese vagyok.
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2. A vízkeresztség/bemerítkezés az...

a) ...a te temetési szertartásod!

Egy temetési szertartás nem arról szól, hogy megöljük az embert. Ezt a szertartást már csak akkor
végzik el, amikor az illető halott. És mivel te már “meghaltál” Krisztusban, a
vízkeresztség/bemerítkezés által temeted el a régi életed. Isten mindnyájunkat az Ő Fiába helyezett és
bennünket is megfeszített Őbenne! “Krisztussal együtt megfeszíttettem. Élek pedig többé nem én...”
(Gal.2:20) Amikor bemerítkezek, búcsút intek az én-központú testi életemnek minden egyes bűnös és
romlott szokásával együtt (Ef.4:22), és a világnak is, annak minden egyes csalárd és megtévesztő
gyönyöreivel együtt. (Gal.6:14) Feladom az életem feletti minden jogomat, és teljes mértékben
Krisztus felettem való uralmának adom meg magam!

b) ...a te feltámadásod az új életre!

Mi a feltámadás “új élete”? A Szellemben való élet! “Ha Szellem szerint élünk, Szellem szerint is
járjunk.” (Gal.5:25)

Az Apostolok Cselekedeteiben mindenhol azt látjuk, hogy az emberek megteltek a Szent Szellem
erejével a bemerítkezést követően, Péter szavai szerint: “Térjetek meg és keresztelkedjetek meg
mindnyájan a Jézus Krisztusnak nevében a bűnöknek bocsánatára; és veszitek a Szent Szellem
ajándékát. Mert néktek lett az ígéret...” (Csel.2:38-39)

Olvasd el: (Csel.8:12-17; 9:17-18;19:1-7); (Csel.10:44-48) - Itt a Szent Szellem már bemerítkezésük
előtt rájuk szállt.

3. A nagy átváltozás!

A bemerítkezés egy hatalmas átváltozást jelent: Kilépsz egy országból és egy új országba mész, azaz
kilépsz a régi emberi természetedből egy újba. Most már egy másik világba tartozol  és teljesen új
emberi fajhoz!

a) A két ország

(Kol.1:13) ”A ki megszabadított minket a sötétség hatalmából, és általvitt az Ő szerelmes Fiának
országába” 

Minden férfi és nő, aki ebbe a világba születik, a Sötétség Országába születik bele; egy diktátor, Sátán
rabszolgáiként. Semmilyen más kiút nincs ebből az országból, csak a HALÁL, és semmilyen más út
nincs Isten Országába, csakis a SZÜLETÉS. Ezért Jézus vált mind a mi halálunkká, mind a mi
újjászületésünkké – és ezt a bemerítkezés által hirdetjük ki!

Most már a Világosság gyermeke vagyok és a Világosság Országába tartozom, semmi közöm a
sötétséghez. (Ef.5:8-11) Isten Országának polgáraként a Királyság minden forrása és gazdagsága az
enyém. (Róm.8:16-17; Ef.1:3-5)

b) A két emberi faj
Mint ahogy két ország/királyság van, mindegyik országban/királyságban különböző emberi faj él. A
Sötétség Országát a régi Ádámi faj népesíti be, míg Isten Országát az Új Teremtések. 

Az első Ádám és utolsó Ádám (1Kor.15:45)
Ádám mindnyájunk ősatyja, az egész emberi fajé. Ádám bűne elidegenített mindnyájunkat Istentől. Az
ő bűne miatt mindnyájan az ő lázadó és beteg természetét örököljük, így halálra méltók vagyunk.
Ádám leszármazottait hívják “Ádámi Faj”-nak. Nem volt semmilyen lehetőség, hogy Isten
megváltoztassa a bukott Ádámi fajt. Ki kellett irtania azt a fajt és egy új emberi fajt létrehozni.
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Jézus volt az “utolsó Ádám”; őbenne Isten a régi bűnös ádámi faj egészét fogta és a keresztre vitte.
Amikor Jézus meghalt a Kereszten, az ádámi faj, megbukott és bűnös természetével együtt, ott
kipusztult.
Az első ember és a második ember (1Kor.15:46-49)
Jézus nem csak “az első ember” vége, mert Ő Isten új Embereként jött el, aki által egy új fajt teremtett.
Feltámadt a halálból – már nem utolsó Ádámként – hanem mint egy új faj elsőszülöttje, “a második
ember, az Úr, a mennyből való” - ez a kezdete az ember új “szellemi” fajának.

c) Kétféle ember

Kétféle ember van: “az óember” és “az újember”

(Ef.4:22-24) „Hogy levetkőzzétek ama régi élet szerint való ó embert, mely meg van romolva a
csalárdság kívánságai miatt; Megújuljatok pedig a ti elméteknek szelleme szerint, És felöltözzétek
amaz új embert, mely Isten szerint teremtetett igazságban és valóságos szentségben.”

A bemerítkezés által“levetkőzzük ama régi élet szerint való ó embert, mely meg van romolva a
csalárdság kívánságai miatt” – ez a temetés; és én “felöltözöm amaz új embert, mely Isten szerint
teremtetett igazságban és valóságos szentségben.” – ez a feltámadás!

A (Gal.3:27) azt mondja “Mert a kik Krisztusba keresztelkedtetek meg / merítkeztek be, Krisztust
öltöztétek fel.” Jézus az Új Ember és én egy “új teremtés” vagyok Őbenne; “a régiek elmúltak, ímé,
újjá lett minden!” (2Kor.5:17)

A vízkeresztség/bemerítkezés által minden barátunk és ismerősünk számára kihirdetjük, hogy már nem
az Ádámi fajhoz és a Sötétség Királyságához tartozunk. Krisztusban Új Teremtések vagyunk és Isten
Országához tartozunk!

Megtanulandó Igeversek: Kol. 3:1-4; Róm. 6:3-4
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